

Sajtóközlemény

Lezárult a Stadion Sport Tagóvoda energetikai korszerűsítése projekt

2023 / április / 17

Lezárult a MIÓVI Stadion Sport Tagóvodájának energetikai korszerűsítésére irányuló projekt. A beruházás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül, bruttó 94,02 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósult meg.

Lezárult a Stadion utca 47/a. szám alatt található - önkormányzati tulajdonú - MIÓVI Stadion Sport Tagóvoda épületének energetikai korszerűsítésére irányuló projekt, melynek során a homlokzati nyílászárókat korszerű hőtechnikai jellemzőkkel bíró nyílászárókra cserélték, az épület egésze – beleértve a tetőt is - utólagos hőszigetelést kapott, továbbá sor került a tető csapadékvíz elleni szigetelésére is. Az épületben új fűtési rendszer lett kiépítve a fűtési csővezetékek és a radiátorok cseréjével, melyek a szabályozhatóság érdekében termosztatikus radiátor szeleppel kerültek felszerelésre. A tetőfelületre napelemeket helyeztek, hogy környezetbarát módon biztosítsák az elektromos energiát az óvodának. A projektarányos akadálymentesítés keretében 1 db parkoló és egy akadálymentes mosdó került kialakításra. A projekt keretében 2023.02.20-án megvalósult az épület állandó használóinak (óvónők, dajkák) kötelező energetikai képzése is, ezzel a projektben vállalt kötelezettségek teljesültek. A korszerűsítés hozzájárult a működtetési költség csökkentéséhez, miközben az épületben tartózkodók hő- és komfortérzete jelentősen javult.

Az energetikai korszerűsítéssel párhuzamosan egy másik TOP projekt részeként az óvoda egy tornateremmel, új csoportszobával és a hozzá tartozó helyiségekkel gazdagodott. A bővítésnek köszönhetően 100-ról 125-re főre emelkedett az óvodai férőhelyek száma. Megtörtént a belső nyílászárók cseréje, a csoportszobák, szociális blokkok és a közlekedők padló burkolatának és falfelületeinek felújítása és a villamos hálózat felújítása, a vizesblokkok átalakítása, felújítása. Szintén ezen projekt keretén belül tervezett új óvodai eszközök beszerzése, melyre ez évben fog sor kerülni.

A TOP-6.5.1-16- MI1-2017-00001 azonosító számú, Miskolc, Stadion Sport Tagóvoda energetikai korszerűsítése című projekt bruttó 94.023.130,- Ft támogatásból valósult meg, melyhez az Önkormányzat további 287.977,- Ft önerőt biztosított.

A TOP-6.2.1-16-MI1-2017-00002 azonosító számú, Miskolc, Stadion Sport Tagóvoda férőhely bővítése című projekt esetében a támogatás összege bruttó 163.433.184 forint, melyhez az Önkormányzat további 767.599,- Ft önerőt biztosított.

Mindkét projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 100% mértékben (az elszámolható összköltségre vonatkoztatva) az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul, illetve valósult meg.